

体育

蓄满能量 等待起航

面对新赛季,泰山做好准备

本报记者 李志刚

2月24日下午,鲁能泰山在广州花都体育场与重庆力帆踢了一场热身比赛,泰山队3:0轻取对手。与此同时,泰山队助理教练张海涛也结束了自己的使命,从梅州返回广州,在那里,张海涛认真观看了长春亚泰、广州富力等球队的热身比赛,他提供的录像资料和书面报告将成为安蒂奇案头的重要研究资料。

枕戈待旦,闻鸡起舞。泰山队上下,正在静待着出征的号角声。

●“汇报演出”回馈球迷

3月2日,鲁能泰山队将坐镇济南奥体中心体育场迎战上海东亚队,安蒂奇将利用这场比赛,对队伍的技战术套路,比赛阵容做进一步磨合。与此同时,这场比赛对济南奥体中心场内各项设备、设施,以及公安、消防等各环节工作,也是一次严格的检验。

2月27日,鲁能泰山队一行将结束广州集训返回济南,2月28日、3月1日两天,泰山队将在济南认真训练备战3月2日的“亮相赛”。这场比赛开始之前,济南奥体中心将举行鲁能新主场启用仪式,由鲁能泰山俱乐部官员和济南市体育局领导进行现场交接,俱乐部接受代表入驻球场的“橙色钥匙”。

本场亮相赛球票免费提供,到场球迷拿到球票之后,除了观看比赛之外,还可领取球迷围巾一条和观战指南一张,并可凭球票参与现场抽奖活动,中奖球迷可获得2013赛季鲁能泰山主场套

票年卡一张,中奖名额为300人,可谓十分诱人。同时,2013赛季鲁能主场票务方案已经确定,套票年卡按座位区域分VIP6000元、1000元、600元、400元、75元(学生套票)共五档票价,套票数量10000套。凭套票可观看鲁能泰山队2013赛季中超联赛、足协杯赛主场比赛;单场票价按座位区域分VIP500元、100元、60元、40元、20元、40元亲子票、10元学生票共七种票价。

●大胜利帆提升信心

近日,鲁能与力帆共打了两场比赛,23日,双方在燕子岗体育场踢成1:1平;24日,在花都体育场,鲁能队3:0轻松击败了重庆力帆。

第二场比赛中,双方都派上了替补球员。鲁能这边的阵容是门将杨程,后卫买提江、李松益、汪强、苑维玮,中场崔鹏、罗森文、孙冬、刘彬彬,前锋由韩鹏与王刚担纲。这套新老结合的阵容,依然有相当强的战斗力。泰山队在错失两个必进良机之后,由韩鹏先拔头筹,易边再战后,刘彬彬推射建功,韩鹏再进一球,鲁能泰山3:0取得胜利。比赛的大部分时候呈现一边倒的态势。

对鲁能而言,这样的比赛能否起到锻炼队伍的效果?答案是肯定的。据记者了解,欧洲教练大都喜欢在正式的赛季开始之前,找一些相对较弱的对手热身,皇马、曼联等队均是如此。通过这种强度较低、难度不大的比赛,鲁能球员可以慢慢寻找比赛的感觉和状态,同时逐渐提升信心,完成赛季前最后的准备工作。

对鲁能而言,这样的比赛能否起到锻炼队伍的效果?答案是肯定的。据记者了解,欧洲教练大都喜欢在正式的赛季开始之前,找一些相对较弱的对手热身,皇马、曼联等队均是如此。通过这种强度较低、难度不大的比赛,鲁能球员可以慢慢寻找比赛的感觉和状态,同时逐渐提升信心,完成赛季前最后的准备工作。

●对手情况了然于胸

打赢力帆,能让球队提升士气,但鲁能的目标显然不止于此。在此次广州集训的过程中,鲁能与恒大踢了两次热身比赛,随后广州富力却以“联赛马上就要交手”为由,取消了与鲁能定好的热身比赛,不过富力仍然没有逃脱鲁能的耳目。

2月22日至24日,“梅州富力球王贺岁杯”在广东梅州进行,长春亚泰、广州富力、香港南华、深圳红钻等四支队伍参加了此次比赛。2月22日,长春亚泰2:0击败深圳红钻;广州富力出人意料地1:4败在香港南华脚下。2月24日,长春亚泰1:1战平香港南华,通过点球决胜取得了此次“贺岁杯”的冠军,广州富力则以5:2的比分击败深圳红钻最终名列第三。鲁能泰山队助理教练张海涛早早地到达梅州,全程观看了这项赛事,获得了大量的第一手资料。

目前,鲁能泰山队本赛季的组建工作已经基本完成,安蒂奇也结束了对全体球员的考察,泰山队的主力框架、整体战术已经逐渐明朗,“安氏”鲁能已经做好了起航的准备——本赛季联赛第二轮,鲁能主场迎战长春亚泰,第三轮,鲁能客场挑战广州富力。知己知彼,百战不殆,拿到了长春亚泰、广州富力近期比赛资料的鲁能泰山,已经为自己赢得了先机。

(本报广州2月24日电)

回了西甲,
巴萨还是老大

新华社马德里2月23日体育专电 在23日进行的西甲联赛中,梅西连续第15轮攻破对方城池,帮助巴塞罗那队主场以2:1逆转击败塞维利亚队。

在周中的欧冠联赛1/8决赛首回合比赛中,巴塞罗那队客场0:2不敌米兰队,队员们都希望能用一场胜利来扭转颓势。

第42分钟,塞维利亚队球员拉基蒂奇开出任意球,科克在禁区右侧边缘传中,曾效力于巴萨青年队的博蒂亚高高跃起头球破门。

巴萨在下半场的进攻有所起色,并在8分钟时间里完成逆转。第52分钟,阿尔维斯传中,比利亚同样利用头球扳平比分。巴萨想取胜还得靠梅西,“小跳蚤”第60分钟在禁区内推射破网,攻入本赛季个人第38粒联赛进球。

皇马当日也是后来居上,客场以2:1险胜“副班长”拉科鲁尼亚队。目前他们落后巴萨16分,排在积分榜第三位。

曼联赢球

范佩西掉地沟里了

新华社伦敦2月23日体育专电(记者 岳东兴) 23日迎来生涯第999场成年队比赛的吉格斯演绎了不老传奇。这位39岁的威尔士中场帮助曼联客场2:0力克女王公园巡游者,让“红魔”暂时以15分领跑英超。

拉斐尔上半时以一记20码外的远射技惊四座,打破僵局。这名巴西后卫还在防守中尽职尽责,在门线上将萨姆巴的头球解围。吉格斯终场前10分钟在禁区内低射破门,打入他生涯的第168个俱乐部进球。他这999场比赛分别是代表曼联队931场,威尔士队64场,英国队4场。

当天唯一令曼联担心的是头号射手范佩西受伤了。这是一次离奇的受伤。范佩西当时不慎跌进了球门后一个电视转播的地沟内,伤着了臀部。他在半场结束前被换下了场。

疯狂拜仁

辣手折“梅”

新华社柏林2月23日体育专电(记者 王东) 德国足球甲级联赛第23轮23日全面展开,领头羊拜仁慕尼黑队在主场以6:1狂胜不来梅队,将积分领先优势扩大到18分。

无人可挡的拜仁目前以60分笑傲群雄,领先少赛一场的第二名多特蒙德队18分。

罗本在第25分钟为拜仁首开纪录,“小飞侠”又在4分钟后主罚任意球斜传禁区,马丁内斯头槌中的,拜仁在上半场以2:0领先。下半场,对方的格雷·塞拉西自摆乌龙,为拜仁献上大礼。随后戈麦斯梅开二度,里贝里锦上添花,最终拜仁取得一场酣畅淋漓的大胜。不来梅队仅由德布鲁因打进挽回颜面一球。

在其他比赛中,处在降级区的奥格斯堡队和霍芬海姆队为保级展开了决斗,最终奥格斯堡队以2:1取胜;斯图加特与纽伦堡队,美因茨与沃尔夫斯堡队的两场比赛均以1:1平局收场;沙尔克04队以2:1战胜杜塞尔多夫队。

咱们的
“金”童到家了

本报记者 李志刚

2月23日晚上,鲁能新援、朝鲜族小伙金敬道来到泰山队下榻的广州凯旋华美达酒店报到,24日早上,他便出现在球队的训练场上。按照原来的计划,金敬道原本应该在泰山队与重庆力帆的比赛中登场亮相,但主帅安蒂奇临时改了主意,金敬道只能规规矩矩地坐在场边观看比赛。“我还年轻,原本就没有奢望能够过早地打上比赛,我现在的首要任务是向球队的各位大哥们好好学习。”在接受记者采访时,金敬道很认真地说。

金敬道个头不高,但从各方面的信息来看,这个小伙子“能量惊人”,在场上堪称“跑不死”,而先后出任国少队、国青队队长也显示出这名球员身上具备一种凝聚力、感染力。据金敬道介绍,此前一段时间,他一直跟随着沈阳沈北队在广东东莞集训,因此体能方面不存在什么问题,“现在我来到一个新的集体之中,各方面都需要重新适应,我一定会努力的。”鲁能泰山对金敬道来说是一个崭新的团队,不过泰山队中不少球员可都是他的老相识,刘彬彬、吴兴涵、李松益……很多泰山年轻球员,都与金敬道相识多年,关系也都处得相当不错,在鲁能,金敬道应该很快便能找到家的感觉。

“很感谢鲁能,感谢鲁能的领导和教练能够选中我,能够给我一个效力的机会。”金敬道说鲁能的成绩在那里摆着,俱乐部又是出名的规范,能够来鲁能踢球,是自己的荣幸,“我普通话说说得不好,岁数又小,希望大家能够多多照顾我,我自己肯定也会加倍努力,做出自己应有的贡献。”(本报广州2月24日电)

尽管金敬道能力出众,但是为人相当谦虚。

